

國度復興報

KINGDOM REVIVAL TIMES

765期

復活節朝陽禮拜 祝福城市傳佳音
3版
回歸信仰本質 讓青年成福音見證人
8版
從牧者到職場 禱告運動接連興起
13版
紀律、愛、包容 打造企業永續經營
14-15版
獨立超然 新媒體運動的推手

國內郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

以耶和華為神的，那國是有福的！他所揀選為自己產業的，那民是有福的！
詩篇卅三篇12節

主後2017年4月23日

■每週日出刊

■網站 krtnews.tw

■電話：02-23673003

■傳真：02-23675443

凱道24小時敬拜禱告 祝福國家

【本報記者綜合報導】全台眾教會在復活節前啟動連續40天為國禁食禱告，4月14-15日更史無前例地，以悔改與祝福為名，聚集凱達格蘭大道，進行24小時禱告祭壇，敬拜讚美、禱告，祝福國家。最後，由GOOD TV執行長曾國生弟兄的宣告：「禱告將不歇息，直到看見復興的來臨。」並帶領全場1萬5千名會眾以主禱文禱告，為這次禱告會畫下圓滿句點。

14日下午3點開始，一直進行到15日下午3點止，共分6個階段進行，分別從區域、個人、兩性家庭婚姻、職場七大山頭、族群及國家命定等議題禱告。第一階段「區域的恩賜與命定」、第二階段「兩性、婚姻」、「兩代合一、家庭」、第三階段「禱讀守夜」、第四階段「命定晨光」、第五階段「族群興起、進入命定」、第六階段「台灣興起進入命定」。

對於國家禱告祭壇的主題，活動發言人之一劉群茂牧師說：「禱告主題是悔改與祝福，因為神要在台灣作大事，百姓得平安，要轉憂為喜、轉悲為樂！」李家忠牧師則認為，原漢同行是禱告會另一個主軸，無論原住民或漢人都要彼此合好，攜手悔改（圖④），如同聖經上說的，「要行公義、好憐憫，存謙卑的心與上帝同行」；若我們願意與上帝同行，上帝也必會與我們同在，這將會是對人、對國家最大的祝福。

手機點燈 呼求主光照台灣

別出心裁的是，進入第二階段的「兩性、婚姻」、「兩代合一、家庭」議題，黃國倫、廖文華、周巽正三位年輕世代牧師，以親身經驗輪番上陣證道和帶領禱告。過程中，近萬人拿出手機手電筒點燈（圖①），與神重新立約，並呼求主光照台灣，讓台灣百姓看到福音的真光；晚會還播放母親節前夕學童打電話給母親短片，讓與會者打手機給父母說「我愛您」，之後老中青三代牧者在舞台上手牽手圍成圓圈（圖②），象徵三代合一。

劉群茂牧師說，過去40天，神興起全台眾教會為國禁食禱告，甚至有單一教會，累積禁食5萬餐，全台應有逾百萬餐禁食。特別是在4月14日耶穌受難日，復活節前，聚集凱道進行24小時為國禱告，必定會帶來轉化和復興。

除了禁食禱告外，全台眾教會還以具體行動關懷社會，發起在受難週捐血、捐款及捐器官，「耶穌為我們流血，我們為台灣獻血。」而募來的款項將全數捐給中華兒少愛滋關懷防治協會等三個社團。周神助牧師與杜明達牧師更呼籲，台灣一年需要8,300人捐贈器官，但目前統計一年僅200人願意捐贈，鼓勵基督徒積極回應器官捐贈，讓自己的身體在離世後，仍能幫助有需要的人。

（各階段禱告內容詳見第4版）



進入守夜階段，晚間10點以後礙於噪音管制，楊寧亞牧師率牧者同工，帶領與會者以6人一組，開始漫長7小時的約翰福音禱讀，為職場的七大山頭禱告。為讓現場守夜會眾能與舞台上牧者同步禱告，還運用GOOD TV手機APP直播，提供與會者利用手機通宵禱讀約翰福音守夜，直到15日清晨5點，隨著與會者的禱讀聲，天空逐漸因日升而明亮，再由周神助牧師的「命定晨光」時段接手，在大聲宣告「在晨光中，我要興起發光，宣告祢的光已經來到！」揭開隔天禱告序幕。

原漢和好同行 下跪請求饒恕

15日上午的第五階段族群和好禱告過程（圖③），賴安淋牧師帶領會眾以雙手抖動外套的行動，宣告要將過去日子裡的黑暗權勢、罪、轄制與塵埃全都抖掉、離棄。此外，原住民與漢人兩人一組，彼此祝福禱告，接著輪流跪下按著對方的腳，彼此請求饒恕與宣告原諒，成為原漢同行的開始。



各國宗教限制 趨向反降為升

從台北看天下
FM90.9佳音電台
每週日下午16:05
4.23 訪黃念中國區經理談yesHEis (一)



手機版網頁